
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

 

Satuan Pendidikan  : SMP NEGERI 1 Pagentan 

Mata Pelajaran  : Bahasa Inggris 

Kelas   : VIII/Genap 

Materi Pokok  : My uncle is a zookeeper 

Sub Materi  : We will learn to describe the animals in the zoo, one by one 

Alokasi waktu  : 10 menit 

 
 
 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 
Setelah mengukuti kegiatan pembelajaran menggunakan model pembelajaran Problem Based Learning, dengan metode literasi, 
eksperimen, praktikum, dan presentasi dengan menumbuhkan sikap menyadari kebesaran Tuhan, sikap gotong royong, jujur, dan berani 
mengemukakan pendapat, siswa dapat : 
❖ Peserta didik dapat mengidentifikasi berbagai informasi tentang masing-masing hewan 
❖ Peserta didik dapat menyebutkan jenis – jenis hewan yang ada dikebun binatang 
❖ Peserta didik dapat memahami secara rinci kehidupan hewan yang ada di kebun binatang 

 
B. LANGKAH - LANGKAH (KEGIATAN) PEMBELAJARAN 

 
 
 
 
Mengetahui  

 
Pagentan, 5 Januari 2022 

Kepala SMP Negeri  1 Pagentan 
 
 
 
 

Guru Mata Pelajaran 
 

Sugeng Harto, S.Pd. Andri Astuti Dwi  SN, S.Pd 

NIP. 19660820 198903 1 004 NIP.- 

 

KEGIATAN PENDAHULUAN (2  Menit) 

Penguatan Pendidikan Karakter 
❖ Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa  untuk  memulai pembelajaran, memeriksa kehadiran sebagai sikap disiplin 
❖ Mengaitkan materi pembelajaran yang akan dilakukan dengan pengalaman peserta didik terhadap materi sebelumnya, mengingatkan 

kembali materi dengan bertanya misalnya  :  
❖ Materi yang akan dipelajari oleh siswa adalah: We will learn to describe the animals in the zoo, one by one. 
❖ Memberitahukan tentang tujuan pembelajaran, materi, kompetensi inti, kompetensi dasar, indikator, dan KKM pada pertemuan yang  

sedang berlangsung 
❖ Peserta didik belajar secara kolaboratif dengan teman,  dalam bentuk kerja  kelompok atau berpasangan, di dalam maupun di luar kelas 

KEGIATAN INTI  ( 6 Menit) 

 PENUTUP (2  Menit) 

❖ Peserta didik diminta melakukan refleksi terhadap proses pembelajaran terkait dengan penguasaan materi, pendekatan 
dan model pembelajaran yang digunakan. 

❖ Memberikan tugas kepada peserta didik (PR), dan mengingatkan peserta didik untuk mempelajari materi yang akan 
dibahas dipertemuan berikutnya  

❖ Menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya 
❖ Berdoa dan Memberi salam. 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 
Tes Tertulis  

Proyek There are many animals around us. We will find three different animals and describe them one by one. 
 

 


